

Προγραμματισμός εργασιών του Π.Υ.Σ.Δ.Ε Δράμας για την τοποθέτηση υπεράριθμων και μη εκπαιδευτικών»

Σας αποστέλλουμε ενημερωτικά, μετά την 8^η Συνεδρίαση του Π.Υ.Σ.Δ.Ε Δράμας, το ακόλουθο χρονοδιάγραμμα εργασιών το οποίο αφορά στα εξής: α) κρίση και τοποθέτηση υπεράριθμων εκπαιδευτικών, β) τοποθετήσεις σε οργανικές θέσεις. Αναλυτικά:

A. Κρίση και τοποθέτηση υπεράριθμων εκπαιδευτικών

Παρασκευή 08.04.2022:

A. Συνεδρίαση Π.Υ.Σ.Δ.Ε.: Πίνακας κενών οργανικών θέσεων και υπεραριθμιών ανά κλάδο και ανά Σχολική μονάδα.

Έγκριση χρονοδιαγράμματος εργασιών.

B. Αποστολή πίνακα με οργανικά κενά και υπεραριθμίες στις σχολικές μονάδες και ανάρτηση αυτού στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ Δράμας.

Γ. Από **Δευτέρα 11.04.2022** μέχρι και **Πέμπτη 14.04.2022 και ώρα 15.00 μ.μ.** θα γίνονται δεκτές οι ηλεκτρονικές αιτήσεις των εκπαιδευτικών που επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι στη Σχολική τους μονάδα.

Δ. Υποβολή αιτήσεων θεραπείας επί του ανακοινωθέντα πίνακα κενών-υπεραριθμιών για τυχόν λάθη και παραλείψεις.

Παρασκευή 15.04.2022:

A. Συνεδρίαση Π.Υ.Σ.Δ.Ε.: Εξέταση αιτήσεων θεραπείας επί του ανακοινωθέντα πίνακα.

B. Χαρακτηρισμός ονομαστικά των υπεράριθμων εκπαιδευτικών ανά κλάδο και ανά σχολική μονάδα.

Γ. Αποστολή του πίνακα των ονομαστικά υπεράριθμων ανά κλάδο και ανά Σχολική μονάδα σε όλα τα Σχολεία καθώς και ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Δράμας.

Δ. Από **Δευτέρα 16.04.2022** μέχρι **Τετάρτη 27.04.2022 και ώρα 24.00 μ.μ.** θα υποβάλλονται οι αιτήσεις τοποθέτησης από τους εκπαιδευτικούς που έχουν χαρακτηριστεί ονομαστικά υπεράριθμοι και επιθυμούν άρση υπεραριθμίας.

Ε. Υποβολή αιτήσεων θεραπείας επί του ανακοινωθέντα πίνακα των ονομαστικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών από **Παρασκευή 15.04.2022** ως **Τρίτη 19.04.2022.**

B. Τοποθετήσεις σε οργανικές θέσεις

1. Πέμπτη 28.04.2022:

Συνεδρίαση Π.Υ.Σ.Δ.Ε.: Τοποθέτηση υπεράριθμων εκπαιδευτικών και εξέταση αιτήσεων-ενστάσεων ονομαστικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών. Αναμόρφωση κενών οργανικών θέσεων, μετά την τοποθέτηση των υπεράριθμων εκπαιδευτικών.

Ενστάσεις ως προς τις τοποθετήσεις των υπεράριθμων εκπαιδευτικών από Πέμπτη 28/04/2022 ως Δευτέρα 02.05.2022 και ώρα 15.00.

2. Τρίτη 03.05.2022

Συνεδρίαση ΠΥΣΔΕ:

A. Εκδίκαση ενστάσεων υπεράριθμων εκπαιδευτικών

B. Αναμόρφωση κενών οργανικών θέσεων μετά την τοποθέτηση των υπεράριθμων εκπαιδευτικών.

Γ. Έναρξη προθεσμίας (από Τετάρτη 04.05.2022 ως Παρασκευή 13.05.2022) υποβολής δήλωσης τοποθέτησης σε οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών που:

α) ζητούν μετάθεση από σχολείο σε σχολείο της ίδιας περιοχής (βελτίωση θέσης).

β) υπέβαλαν δήλωση για οριστική τοποθέτηση (βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ).

γ) μετατέθηκαν στο Π.Υ.Σ.Δ.Ε Δράμας.

δ) για οριστική τοποθέτηση ως επανερχόμενοι από το εξωτερικό.

ε) Νεοδιόριστων.

Παρασκευή 13.05.2022.

A. Λήξη προθεσμίας υποβολής δήλωσης τοποθέτησης σε οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών που:

α) ζητούν μετάθεση από σχολείο σε σχολείο της ίδιας περιοχής (βελτίωση θέσης).

β) υπέβαλαν δήλωση για οριστική τοποθέτηση (βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ).

γ) μετατέθηκαν στο Π.Υ.Σ.Δ.Ε Δράμας.

δ) για οριστική τοποθέτηση ως επανερχόμενοι από το εξωτερικό

ε) Νεοδιόριστων.

B. Δευτέρα 16.05.2022

Συνεδρίαση Π.Υ.Σ.Δ.Ε.: Τοποθετήσεις των παραπάνω εκπαιδευτικών με την εξής σειρά:

α) τοποθέτηση εκπαιδευτικών ειδικών κατηγοριών - πολυτέκνων

β) τοποθέτηση όλων των άλλων εκπαιδευτικών.

γ) Αναμόρφωση κενών.

δ) Έναρξη προθεσμίας αιτήσεων-ενστάσεων για τυχόν λάθη και παραλείψεις ως προς τις τοποθετήσεις σε οργανικές θέσεις των παραπάνω εκπαιδευτικών.

Τετάρτη 18.05.2022:

Λήξη ενστάσεων για τυχόν λάθη και παραλείψεις ως προς τις συμπληρωματικές τοποθετήσεις των υπεράριθμων εκπαιδευτικών.

Πέμπτη 19.05.2022

Συνεδρίαση Π.Υ.Σ.Δ.Ε.: Συμπληρωματικές τοποθετήσεις εκπαιδευτικών σε εναπομείναντα κενά και εξέταση αιτήσεων-ενστάσεων εκπαιδευτικών.

Α. Οι αιτήσεις αυτών που επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι θα γίνονται μόνο ηλεκτρονικά στο mail: mail@dide.dra.sch.gr
Υποδείγματα των αιτήσεων είναι διαθέσιμα σε μορφή word στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ Δράμας.

Επιπλέον, εφιστούμε την προσοχή των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών, ώστε να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις της Υπηρεσίας μας (μέσω της ιστοσελίδας της Διεύθυνσης - <http://www.dide.dra.sch.gr>) σχετικά με τα παραπάνω θέματα για **τυχόν αλλαγές στις ημερομηνίες.**

Τέλος, παρακαλούνται οι Διευθυντές να ενημερώσουν **ενυπόγραφα** όλους τους εκπαιδευτικούς των σχολείων τους για το χρονοδιάγραμμα των συνεδριάσεων.